



## 煤气公司捐贈 300 万港元抗疫物资 支持基层家庭 弱势长者

(2022 年 3 月 24 日) 为助力本港抗击新冠肺炎疫情，煤气公司早前于短时间内先后推出「饮食业推迟缴交煤气费计划」和捐建落马洲河套区方舱医院煤气项目，以分别支持全港饮食业界、前线医护，以及隔离人士所需。此外，煤气公司亦高度重视社区抗疫需要，近日拨出 300 万港元购买物资，务求迅速、精准地为基层家庭、弱势社群提供最适切的帮助。

疫情严峻下，本港市面一度出现抢购潮，而对于一大批在经济上早已捉襟见肘的基层家庭而言，面对此种局面显得更加弱势。有见及此，煤气公司随即伙拍香港房屋协会（房协）和基督教家庭服务中心展开行动，迅速筹集二万份抗疫爱心汤包，并连同超市购物券，送到逾万个基层家庭人士手中。

这些家庭中有劏房户、独居长者、「双老」家庭、失业或开工不足人士，全部是疫情下生活最困难、也是最缺乏支持的一群人。而今次订购的汤料包亦特别增强防疫功效，添加了具有健肺功能的中草药，提升抵抗力。

另一方面，小朋友在疫情下长期无法正常生活、学习，身心成长早已大受影响，而全港学童又正经历一个特殊暑假，他们同样需要支持。为此，煤气公司正启动新工作—迅速筹备 1000 份「开学礼物」，包括文具和益智玩具，送到孩子手中，让他们在疫境中不孤单，能继续有所学、有所乐，以健康身心重返校园。

疫症无情，人间有爱。我们深信，只要大家同心抗疫，一定会早日战胜疫情，重返正常生活。煤气公司将继续秉持对社会负责任的态度，坚定履行企业责任。

~ 完 ~

新闻相片：

相片一：



煤气公司总经理—企业事务陈嘉宝致送抗疫爱心汤包及超市购物券予基督教家庭服务中心总干事郭烈东。

相片二：



煤气公司总经理—企业事务陈嘉宝（左）送赠抗疫爱心汤包及物资予房协，由其总经理（长者服务）吴家雯博士（右）接收。

相片三及四：



煤气公司企业事务总监杨松坤探访观塘区基层家庭，送上抗疫爱心汤包并向住户致以慰问。

相片五：



煤气公司义工及房协职员正执拾物资，前往探访独居长者。

相片六：



煤气公司总经理—企业事务陈嘉宝带同抗疫爱心汤包，探访因疫情而减少外出的长者。

新闻界垂询：

香港中华煤气有限公司

冯振超

助理总经理—企业事务

电话：2963 2578

图文传真：2516 7368

电子邮递：[danny.fung@towngas.com](mailto:danny.fung@towngas.com)